

谁是你心目中的“齐鲁最美警察”

他们的感人故事和最美瞬间期待你来推选

谁是你心目中的“齐鲁最美警察”?记者今日获悉,从12月10日起到春节前,山东省委宣传部、省总工会、团省委、省妇联、省公安厅共同组织开展“齐鲁最美警察”推选宣传活动,在两个月的时间里从全省公安民警和武警现役官兵中推选出“齐鲁最美警察”10名及提名奖20名。

公安民警是和平年代牺牲奉献最大的队伍之一,他们当中,有的面对穷凶极恶的歹徒挺身而出,英勇无畏;有的在抢险救灾中奋不顾身,冲锋在前;有的长年坚守在艰苦的基层一线,情系百姓,默默奉献,甚至累倒,病倒在工作岗位上。据统计,改革开放以来,山东全省有720名民警因公牺牲,12600名民警光荣负伤,为维护社会稳定、保障群众安居乐业作出了重要贡献。

此次推选宣传活动把评判权交给人民群众,充分发挥群众推选和媒体宣传的作用,把视线投向坚守和战斗在基层一线的广大公安民警,由群众推选出自己心中的“齐鲁最美警察”。

参评资格:全省公安民警和边防、消防、警卫部队现役官兵,铁路、海关、机场等警种部门的公安民警,只要心系人民群众、严格公正执法、具有强烈的警察职业精神、事迹真实感人的就可以被推选。

推选方式:如果你看到、听到或记录下身边优秀民警的感人故事和最美瞬间,请通过报送邮箱sdzjmc@126.com、@山东公安和全省各市公安微博的方式,向省公安厅和全省各市公安机关推选,期待大家的参与! (宗禾)



12月12日至15日,登录“淘宝网”搜索店铺“齐鲁有货”,点击进入店铺购物,凡消费实付满199元,系统自动减价50元。购物超出199元以此类推。

“齐鲁有货”双十二 不剁手买好货

12日至15日购满199元立减50元!

“齐鲁有货”淘宝山东特色馆本月5日上线试营业,一元抢购沂源红苹果、沾化冬枣、潍坊孙斜萝卜活动受到大家欢迎。双十二来了,再掀高潮可好?12月12日至15日,进“齐鲁有货”消费,购满199元,立减50元,超额以此类推,让你不用剁手也能买到好货!

12月12日至15日,登录“淘宝网”搜索店铺“齐鲁有货”,点击进入店铺购物,凡消费实付满199元,系统自动减价50元。购物超出199元以此类推。

“齐鲁有货”是齐鲁晚报联手阿里巴巴打造的山东名优特产电商平台,包括淘宝山东特色馆和天猫专营店,旨在推动山东名优特产以及地域文化产品全网营销,并遴选部分电商环境成熟的地区开展电商培训,培育发展农村(县域)电商示范产业园。

未来,“齐鲁有货”将发展成综合性电商平台,除天猫与淘宝店外,齐鲁晚报手机客户端“齐鲁壹点”、齐鲁晚报微信商城以及合作银行积分商城等都将开辟“齐鲁有货”渠道,未来还将发展社区店配合线上营销。

本月5日上线试运营的“齐鲁有货”淘宝山东特色馆,目前正在紧张进行店铺装修,首批上线的150种山东名优特产将分三批陆续推出。目前,淘宝山东特色馆有地方特色、水果生鲜、非遗产品、年货大礼、特色小吃五大品类。全部产品皆由本报记者原产地探访,利用资源优势与当地县市级政府直接合作,并整合山东航空、乐农优选优质资源,省去中间商环节,直接从源头选取资质齐全的厂家,在质量上严格把关,保证货真价实,山东味十足。

本报记者 王颖颖

“暖冬之旅”约你壹起游海南

现在报名免费赠送自驾宝

“你在北方炕头裹着貂,我在南方艳阳里露着腰”。目前,我国西北、东北多地已是白雪皑皑,华东、黄淮也是冷风瑟瑟,济南地区则是雾霾重重。为让读者朋友在寒冬里享受温暖,本报“壹起游”新推海南“暖冬之旅”,带您享受蔚蓝的大海,明媚的阳光和清新的空气。

此次海南“暖冬之旅”12月25日出发,往返共5天,带您游览海南最具代表性的景区——天涯海角,海天一色,烟波浩瀚,帆影点点,椰林婆娑,奇石林立,让爱与您同在。前往原始热带雨林风光的呀诺达雨林文化旅游区,在葱茏绿意的森林氧吧中放松身心,感受雨林深处的静谧和神奇,给疲惫的心灵好好放个假;乘船登上中国的马尔代夫——蜈支洲岛,这里海如天,绿如镜,浪花朵朵,漫步洁白如银的沙滩,体验与大海的同步呼吸……

海南“暖冬之旅”本报读者专享价格为3890元/人,包含景点门票、住宿、机票以及当地餐费等,全程无购物,配备优秀专业导

游。本报记者带队,全程参与,帮助读者解决旅途中遇到的各种问题,监督旅游质量并记录大家旅行中的点点滴滴。

此次海南“暖冬之旅”限额30人,接受全省读者报名参加。本线路为“壹起游”2015年最后一次发团,为回报读者朋友的大力支持,凡报名参加此次海南“暖冬之旅”的读者均可免费获赠价值1999元的自驾宝一台,同时报名现场下载齐鲁晚报手机客户端“齐鲁壹点”,可享50元优惠。

不要犹豫,拿起电话抓紧时间报名参加吧,跟随“壹起游”去海南享受温暖的阳光、碧海蓝天的浪漫,还有热带雨林的惊喜,漫步海底、沙滩追逐,带您走进完美的大自然。

报名咨询热线:0531—85196712,或加入本报读者旅游专线QQ群460800159。报名地点:大众传媒大厦(泺源大街2号)。关注本报微信号“在旅途”也可了解详细行程。

本报记者 刘胜男

壹点推荐

栏目

壹点号：男人岛



女士和不满18岁的孩子请不要关注本号,这里是属于成熟MAN的天地。那么“男人岛”都发些什么内容?《麦当娜20岁时裸体写真重见天日》、《女比男大40岁的忘年恋 你能接受吗?》……欢迎各位男士来访,定会不虚此行。

“壹点号”订阅方法:下载“齐鲁壹点”,点击“我的”,注册登录后点击“我的订阅”,订阅相关栏目的“壹点号”。

抢购

俄罗斯皇家大马戏0元抢

枣庄的读者,来自俄罗斯的大马戏想不想看?精彩刺激而且还是免费的!12月11日至17日11:00-16:00,下载“齐鲁壹点”即可0元抢购原价108元的俄罗斯皇家大马戏全球巡演枣庄站入场券,每天30张哦。活动时间12月12日至20日。



成立于1880年的俄罗斯尼古琳马戏团是世界马戏发展史上最早的马戏团之一。由于受到当时俄罗斯皇官和女皇的赏识,因此马戏团一成立,其规模和多彩多姿的表演艺术立刻轰动世界,并一举奠定了在马戏发展史上的龙头地位。

抢购流程:枣庄读者登录“齐鲁壹点”进行“生活”板块抢票,输入手机号码后直接点击“支付”0元即可,使用时需提交手机号码和兑换码。(宗禾)

百万豪礼 免费等你



齐鲁晚报手机客户端“齐鲁壹点”下载方式:

1.扫描上方二维码进入下载页面,在浏览器中打开,选择相应的系统进行下载。

2.从安卓、安智、豌豆荚、百度手机助手、应用宝、苹果商店等各大市场平台搜索下载。

3.进入“活动”页面,参与送豪礼活动。

爱尚鱼30元代金券抢啦

想吃鱼的吃货们,福利来啦!下载“齐鲁壹点”,即可于11日下午1点,抢购爱尚鱼30元全场通用代金券,全网最低价哦。

爱尚鱼,西餐中做,既有西餐黄油的鲜香,又有中餐的麻辣焦香,巧妙融合中西方的饮食文化。该店精心研制出多种味型,可满足不同口感人员的需求。所制作的菜品外焦里嫩、麻辣鲜香,保留了烧烤菜品的焦香,又使营养成分不流失。

抢购流程:登录“齐鲁壹点”,进入“生活”板块抢购,输入手机号码后直接点击支付即可,使用时需提交手机号码和兑换码。(宗禾)

视频

一小学生跳绳每秒7.3下

只闻声音不见绳,连裁判都数不清



广州七星小学学生岑小林跳绳跳出“中国速度”——一分钟跳380下,30秒跳220下,每秒约7.3下,让世界震惊。这是在首届世界学生跳绳锦标赛上创下的纪录。当时,全场八个国际裁判都看傻了,不相信自己的眼睛,要求录像慢回放,数了八遍才心悦诚服地相信。(泡墨)



扫码看视频

看视频